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WE HAVE THE LARGEST AND 
MOST EXTENSIVE GLASSWARE 
RANGE IN THE SOUTH WEST

With over 30 different styles you are sure to 

find one to suit your occasion.

All of our glassware is available to you on a 

return unwashed basis – so no need to wash and 

no cleaning surcharges.

They are presented sparkling clean and in our 

hygienic custom made corflute boxes that are 

also cleaned inside and out for every hire.

Our range offers premium quality in all glass 

types and we are the only hire company in 

WA to offer authentic crystal glassware from 

Bohemia Crystal in the Czech Republic, not 

cut glass or chunky imitations – we offer 

#therealthing!

GLASSWAREGLASSWARE
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Bormioli All Purpose 
Glass – Stemless

Volume: 380ml  Height: 10cm   
Versatile all purpose glass for water, 
soft drinks or spirits. 
Box of 15. 
$22

Bormioli Exec Beer Glass

Volume: 390ml  Height: 18.6cm   
European style stemmed beer glass, also 
great for robust cocktails.
Box of 24.
$36

Bormioli Shot Glass

Volume: 57ml  Height:  9cm   
Heavy based shot glass also suitable for 
Sambucca, Limoncello, Grappa etc.
Box of 6.
$6

Bormioli Martini Glass

Volume: 245ml  Height:  18.2cm   
High quality quintessential Martini 
glass, double walled.
Box of 12.
$24

BORMIOLI

Bormioli Large 
Cabernet Wine Glass

Volume: 550ml  Height: 23cm   
A  generous glass for red wine.
Box of 15.
$26

Bormioli Champagne Glass

Volume: 230ml  Height: 23.5cm   
An elegant European style flute for all 
bubbles.
Box of 24.
$36

Bormioli Small 
White Wine Glass

Volume: 360ml  Height: 20.5cm
Classic white wine glass, all styles. 
Box of 15.
$24

Bormioli Medium 
Red Wine Glass

Volume: 440ml  Height: 21.6cm   
All purpose wine glass can be used for 
white or red wine and also great for 
Aperol Spritz.
Box of 15.
$24
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America ‘20s Martini Glass

Volume: 250ml
Height: 18.5cm
Box of 12
$26

America ‘20s  D.O.F Glass

Volume: 370ml
Height: 9.2cm
Box of 15
$32

America ‘20s Wine (Cocktail) Glass

Volume: 240ml
Height: 20.2cm
Box of 15
$32

America ‘20s Champagne Coupe Glass

Volume: 230ml
Height: 15.5cm
Box of 6
$15
 

BORMIOLI AMERICA ‘20 S
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PLUMM VINTAGE

Plumm Vintage 
White Wine Glass

Volume: 568ml Height:  20cm    
Larger bowl style with a wider 
opening to enhance the aromas, a 
perfect Chardonnay glass. 
Box of 12. 
$24

Plumm Vintage 
Stemless Wine Glass

Volume: 540m Height 8.8cm 
Ideal for festivals, picnics - versatile 
wine glass  
Box of 12. 
$22

Plumm Vintage Red 
Wine Glass

Volume: 776ml Height:  23.9cm   
Very generous bowl with a smaller 
opening, for true red connoisseurs. 
Box of 12.
$24

Plumm Vintage Champagne Flute

Volume: 255ml Height:  23cm   
Modern generous flute for all bubbles.
Box of 24.
$34

Plumm Vintage Water/All Purpose 
Glass

Volume: 398ml  Height:  10.5cm   
Based on the Classic Plumm Vintage 
shape without the stems and ideal 
for Water, Softdrinks or Spirits.
Box of 15.
$22
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Bohemia Flamenco 
Champagne Glass

Volume: 180ml 
Height:  21.75cm   
Box of 24.
$50

Bohemia Flamenco 
Wine Glass

Volume: 220ml 
Height:  17.2cm   
Box of 24.
$50

Bohemia Flamenco
Tumbler Glass

Volume: 320ml 
Height:  10cm   
Box of 15.
$32

Bohemia Flamenco
Hi Ball Glass

Volume: 350ml 
Height:  15cm   
Box of 24.
$50

BOHEMIA FLAMENCO (CZECH REPUBLIC)

BOHEMIA WELLINGTON (CZECH REPUBLIC)

Bohemia Bedford 
Champagne Glass

Volume: 180ml 
Height:  20cm   
Box of 24.
$50

Bohemia Bedford
Wine Glass

Volume: 380ml 
Height:  19cm   
Box of 15.
$32

Bohemia Bedford
Tumbler Glass

Volume: 300ml 
Height:  10.2cm   
Box of 15.
$30

BOHEMIA BEDFORD (CZECH REPUBLIC)

Bohemia Wellington 
Champagne Glass

Volume: 180ml 
Height:  22cm   
Box of 24.
$50

Bohemia Wellington 
Wine Glass

Volume: 280ml 
Height:  19cm   
Box of 15.
$32

Bohemia Wellington 
Tumbler Glass

Volume: 300ml 
Height: 10.5cm   
Box of 15.
$30
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Tumbler Amber

Volume: 290ml 
Height:  9cm  
Compliment your tablescape 
with a pop of coloured glass  
Box of 15 
$30

Tumbler Blue

Volume: 290ml 
Height:  9cm  
Compliment your tablescape 
with a pop of coloured glass  
Box of 15 
$30
Glasses have matching Water 
Carafes

Romance Gold Rim 
Coupe

Volume: 210ml 
Height:  15.5cm   
$3

Libbey Champagne 
Coupe

Volume: 250ml 
Height:  15cm   
Box of 12 
$22

Svalka Sherry / Limoncello Glass

Volume: 40ml 
Height:  14cm   
$1

Shooter Glass

Volume: 95ml 
Height:  9.5cm
$1   

Martini Glass – Gold Stemmed

Handmade glass with gold glaze; perfect 
for French, Vodka & Espresso Martinis or a 
Manhattan, Negroni, Cosmopolitan or Pisco 
Sour.
Volume: 255ml
Height: 19cm
Box of 12 
$24

SPECIALTY GLASSWARE

Bohemia Amoroso Gold 
Circle

Volume: 450ml 
Height:  23cm   
$2

Pasabahce Timeless Coupe 
Cut Glass - Perfect for Champagne 
Towers (See Feature Décor for more 
info on Towers)

Volume: 270ml
Height: 16cm
Box of 12
$24 



10

Silver Table 
Wine Cooler
$7

Black Table 
Wine Cooler
$7

Also Available Various
Beverage Dispensers . Bar Trays . Beverage Lugs . Stainless Steel Hot Water Urns . Rubbish Bins
Please enquire

Water Carafe
Bormioli Mizure 
Glass 1L
$7

Stainless Steel 
Jug
1L
$7

Water Carafe 
Optic Blue
Glass 1L
$10 

Water Carafe 
Amber
Glass 1L
$10 

Water Jug 
Sage
Earthenware 1L
$15

Water Jug 
Relic Mist/White
Stoneware 1.2L
$15

Water Jug 
Winston
Cut Glass 1.4L
$12

Water Carafe
Bormioli Ypsilon 
Glass 1L
$7

Silver: Vintage
Oversized
$50

Black
Oversized
$20

Gold
Oversized
$20

FEATURE CHAMPAGNE OR WINE BUCKETS 
Display feature for Bar

BAR/SERVICEWARE
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Love the look...

Moda Porcelain Crockery in Snow

Italian Linen Napkin in White

Noritake Rochefort Silver Cutlery

Bormioli America’s 20’s Glassware 
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From classic Royal Ascot White 
China to organic hand made 
earthenware and luxe gold-
rimmed marble; we offer a 
wide variety of plates, bowls, 
platters and serving vessels 
to compliment your selected 
tablescape.

Our range is curated to offer on trend décor 

to beautifully present your chosen South 

West Menu and we work closely with local 

Premium Caterers to achieve this synergy.

CROCKERYCROCKERY
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ROYAL ASCOT WHITE CHINA

Main Plate

30cm
$1.50

Pasta/Risotto/Soup Bowl

38cm
$2

Tea Cup/Coffee Cup with Saucer

$3

Salt & Pepper

$4

Entrée Plate

27cm
$1

Side Plate

17cm
$0.85

Milk Jug

$3

Yin Yang Salt & Pepper Dish

10cm
$1

Platter

Rectangle 40cm
$10

Sugar Bowl

$3

Condiment Bowl

10cm
$1
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EARTHENWARE

Blue/Grey Entrée  22cm	 $2
Blue/Grey Main  28cm	 $3
Blue/Grey Bowl  20cm	 $2
Blue Condiment Bowl  9.5cm	 $1

Black Entrée  22cm	 $2
Black Main  28cm	 $3
Black Platter  26cm	 $4

Natural Entrée  22cm	 $2
Natural Main  28cm	 $3
Natural Bowl  20cm	 $2
Natural Condiment Bowl  11cm	 $1

Blush Entrée  22cm	 $2
Blush Main  28cm	 $3
Blush Bowl  22cm	 $2
Blush Condiment Bowl  	 $1 
Round 11cm

Rust Entrée  22cm	 $2
Rust Main  28cm	 $3
Rust Platter  Oval 36cm	 $7
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Platform Sand
Side  16.6cm 	  $2 
Entrée  23cm 	  $2.50
Main  26.5cm 	  $3

	

Rose Quartz Canvas
Side  16cm 	  $2 
Entrée  23cm 	  $2.50
Main  28cm 	  $3

	

SHIRO

ROBERT GORDON

The very best of Japanese design, the 
Shiro range of ceramics combines form 
& function. Each piece is unique and 
hand finished resulting in a timeless 
modern organic aesthetic. 

Side/Small Plate (Oval) 
17.5cm x 14.5cm 	 $1.50

Large/Dinner Plate 
26.5cm x 22.3cm  	 $3
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RELIC MIST

MODA PORCELAIN SNOW ARTISAN

Relic Natural Condiment Bowl  
12cm  	 $1
Relic Natural Side  
20cm  	 $2
Relic Natural Main/Entrée  
27cm  	 $3
	

Side  18.2cm    $2 
Entrée  21cm   $2.50
Main  26cm   $3

	

Side  20cm   $2.50 
Main  26cm  $3.50
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CONCRETE

SALISBURY & CO TIERRA WHITE / MATT

Seaspray	  
Handpainted Plates 
28cm                                     $3		
	

Side  16cm 	  $2.50
Entrée  22cm 	  $3
Main  27cm 	  $3.50
Bowl  22.5cm 	  $3

	

Side  20.5cm             $2
Main  27cm               $3

NORITAKE HAMPSHIRE PLATINUM
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CHARGER PLATES

Glass Gold Rim  33cm	 $4
Glass Silver Rim  33cm	 $4
Gold Acrylic / Plain  33cm	 $1.50
Gold Acrylic / Antique Edge  33cm	 $1
Silver Acrylic / Antique Edge  33cm	 $1

MARBLE / GOLD RIM

Marble Side Plate 
20cm						      $1

Marble Main / Entrée Plate 
27cm						      $2

Marble Charger / Main Plate 
33cm						      $3
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Our flagship Silver Redwood 
Cutlery is designed and produced 
by the renowned Studio William 
in the Cotswolds in the UK.

Offering simplicity and elegance in design 

to suit modern and traditional settings. 

Our Gold, Black and Copper Flatware 

ranges have been designed and custom 

made for us internationally.

 

All pieces in our Cutlery ranges are quality, 

heavy weighted and lovely to both use and 

look at.

CUTLERYCUTLERY
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Silver Main Knife	 23.5cm 	 $1 

Silver Main Fork	 20.5cm 	 $1 

Silver Entree Knife	 21cm 	 $1  

Silver Entree Fork	 19cm 	 $1 

Silver Butter Knife	 17cm 	 $0.50

Silver Dessert Spoon	 19cm 	 $1  

Silver Teaspoon	 13.2cm 	 $0.50

Silver Soup Spoon	 20.2cm 	 $1  

Silver Cheese Knives

 – Cerated	 21.5cm 	 $1  

Silver Servers Large 

– Spoons	 22cm 	 $1  

Silver Servers Large 

– Forks	 22cm 	 $1  

Silver Tongs	 20cm 	 $1.50 

 

FLATWARE
GOLD

NORITAKE 
ROCHEFORT

SILVER REDWOOD
UK

Copper Main Knife	 24.5cm 	 $1.20  

Copper Main Fork	 21.5cm 	 $1.20    

Copper Entree Knife	 23cm 	 $1.20   

Copper Entree Fork	 19cm 	 $1.20  

Copper Dessert Spoon	 19cm 	 $1.20  

FLATWARE
COPPER

Gold Main Knife	 23cm 	 $1.20  

Gold Main Fork	 21cm 	 $1.20  

Gold Entree Knife	 20.5cm 	 $1.20  

Gold Entree Fork	 18.5cm 	 $1.20 

Gold Dessert Spoon	 18cm 	 $1.20

Gold Teaspoon	 14cm 	 $0.80  

Gold Butter Pad Knife	 15.5cm 	 $0.80

Gold Soup Soon	 19cm 	 $1.20  

Gold Cake / Oyster Fork	 14.5cm 	 $0.80  

 

Silver Main Knife 	 23.5cm	 $1.20

Silver Main Fork 	 20cm 	 $1.20 

Silver Entrée Knife 	 21.5cm 	 $1.20

Silver Entrée Fork 	 18cm 	 $1.20

Silver Soup Spoon 	 20cm 	 $1.20

Silver Dessert Spoon 	 18cm 	 $1.20

Silver Tea Spoon 	 14cm 	 $0.60
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Vera Wang Gold Cake Cutting	 $10 
Server Set (pictured)
Height:  34cm 

Maxwell & Williams Silver Cake	 $10 
Cutting Knife Set
Height:  31.5cm

Alex Liddy Copper Cake Cutting	 $10 
Server Set
Height:  32cm

SPECIALTY

Royal Albert Main Knife	 25cm 	 $1  

Royal Albert Main Fork	 20.5cm 	 $1  

Royal Albert Entree Knife	 18cm 	 $1  

Royal Albert Entree Fork	 19cm 	 $1 

Royal Albert Dessert Spoon	 17cm 	 $1 

ROYAL ALBERT

Black Main Knife	 23.8cm 	 $1  

Black Main Fork	 21cm 	 $1

Black Entree Knife	 19.8cm 	 $1  

Black Entree Fork	 18.8cm 	 $1 

Black Dessert Spoon	 18cm 	 $1 

Stainless Steel/Matte Black Main Fork	 22.5cm 	 $1  

Stainless Steel/Matte Black Main Knife	 23cm 	 $1  

Stainless Steel/Matte Black Dessert Spoon	 22cm 	 $1 

PERU CUTLERY TWO TONE BLACK LUXEFLATWARE MATTE 
GOLD

Gold Main Knife 	 21.5cm	 $1

Gold Main Fork   	 21.5cm	 $1

Gold Entrée Knife 	 19.5cm	 $1

Gold Entrée Fork 	 18.5cm	 $1

Gold Dessert Spoon  	 18cm	 $1

 



Love the look...
Italian Fine Linen White Cloth

Italian Fine Linen White Napkin

Flatware Gold Cutlery

Earthenware in Natural

Bohemia Crystal in Bedford

LUXE BLACK
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We love our linens and are 
passionate about quality and 
presentation. Our napkins are 
custom made in Europe and are 
100% Linen fabric.

The Baltic range offers a textured, softened 
finish, while the Italian range is oversized, 
with a wide hem and fine grade to the 
touch. Our coloured range offers some 
traditional favourites like White, Black, 
Navy and Blush, as well as on trend tones 
including Marsala, Salmon, Lilac, Pewter, 
Stone and Natural Flax. Our tablecloths are 
oversized and designed to fall luxuriously 
to the floor on extra-wide Banquet tables. 
Our Linens are all lovingly hand washed, 
pressed, and presented flat packed in tissue 
paper.

LINENLINEN

Baltic Stonewash Linen Pewter
Softened 100% Linen
45cm X 45cm $3

Baltic Stonewash Linen Blush
Softened 100% Linen
45cm X 45cm $3

Baltic Stonewash Linen Pearl
Softened 100% Linen
45cm X 45cm $3

Baltic Stonewash Linen Wedgewood 
Softened 100% Linen
45cm X 45cm $3

NAPKINS
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Italian Fine Linen White
Italian 100% Linen
50cm X 50cm $3

Italian Fine Linen Lilac
Italian 100% Linen
50cm X 50cm $3

Italian Fine Linen Natural Flax
Italian 100% Linen
50cm X 50cm $3

Italian Fine Linen Charcoal
Italian 100% Linen
50cm X 50cm $3

Italian Fine Linen Marsala
Italian 100% Linen 
50cm X 50cm $3

Italian Fine Linen Stone
Italian 100% Linen
50cm X 50cm $3

Italian Fine Linen Sage
Italian 100% Linen
50cm X 50cm $3

Italian Fine Linen Salmon
Italian 100% Linen
50cm X 50cm $3

Italian Fine Linen Black
Italian 100% Linen
50cm X 50cm $3

Italian Fine Linen Sky
Italian 100% Linen
50cm X 50cm $3

Italian Fine Linen Navy
Italian 100% Linen
50cm X 50cm $3

Italian Fine Linen Bluestone
Italian 100% Linen
50cm X 50cm $3
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Italian Fine Linen Rectangle
3.8m x 2.4m $85

• White
• Natural

• Stone
• Charcoal

Gold Pearl $4

Silver Beaded 
Edge $4

TABLECLOTHSNAPKINS CONT.

Ceiling Fabric Draping
Silk Fabric Drapes suitable for 
Marquees and Venue Ceilings.
14m x 1.2m per drape.
$50

OTHERNAPKIN RING HOLDERS

Gauze/Cheesecloth/Tulle 
Assorted Colours/Textures 
 
From $5 per metre. 
Please enquire.

French Linen: Flax

Extra Large 4m (L) x 50cm (W) 
Natural Flax Linen with Slate 
Edging
$40

TABLE RUNNERS

Also Available
Polyester Cloths $30 each 
Large Rectangle 275cm x 135cm 
Round 2.4m $30
Available in White or Black

Italian Fine Linen Pale Pink
Italian 100% Linen
50cm X 50cm $3

Italian Fine Linen Forrest Green 
Italian 100% Linen
50cm X 50cm $3
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South West Custom Timber Tables
Extra Long and Extra Wide. 2.8m x  1.1m.  Seats 4-5 people each side.
No cloth required. $95

Avalon Walnut Table
2.4m x 1.1m
Seats 4 each side. 
No cloth required. $95

TABLES, COCKTAIL TABLES, COCKTAIL 
TABLES & BARRELSTABLES & BARRELS

Our Table Range can best be described as solid 
and generous – for the most fabulous feasts.
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Banquet Trestle Rectangle
Commercial Grade.
2.4m X 0.9m 
Seats 4 each side. Cloth required.
$40

Banquet Trestle Round
Commercial Grade. 1.8m 
Seats 8-10. 
Cloth required.
$40

White Timber Table
2.4m x 1.2m 
Seats 4 each side
$110

TABLES CONT.

Legna Natural & White
1.07m H x 0.8m D
$75
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Waterfall Edge
Cocktail Table
Seats 6 people.
Includes 6 Stools. 
Oversized Cocktail Table.
$200

South West Wine Barrel Bar with Market Umbrella
$110

Marble Cocktail Table
$75

Walnut Cocktail Table
$75

South West Wine Barrels
Can be used for Cocktail Tables,
Cake Table, Speeches.
$40

BARRELS
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Aged Oak Crossback
Combines well with our 
Timber Tables for a natural 
rustic theme. Comfortable 
padded rattan seat.
$12

Black Crossback Chair
Looks great with Timber and 
Clothed Tables.
Comfortable padded rattan 
seat.
$12

White Crossback Chair
Pairs well with Clothed and 
Pale Timber Tables
Comfortable padded rattan 
seat.
$12

SEATINGSEATING

Our event chairs offer comfort and elegance. 

Bentwood Walnut Chair
$12

Bentwood Walnut Stool with 
Back
$25

Bentwood Walnut Stool 
without Back
$25
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White Timber
Matches the Waterfall Edge 
Cocktail Tables
$25

Natural Timber
Matches the Waterfall 
Edge Cocktail Tables
$25

White & Natural Rattan 
stool
$25

Natural Rattan stool
$25

Black & Natural Rattan 
stool
$25

Legna Stools
White & Natural
$15

Walnut Folding Chair
Padded seat
$8

Vintage Metal Stool
Camel leather.
Available with black or white base.
$25

Crossback Stools
White & Natural
$25
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White Tiffany Resin
Classic look of White, 
matches well in any 
theme. Cushion 
included. Black or White 
available. $10

Whitewashed Tiffany 
Timber
A more rustic look 
that pairs well with 
Timber Tables. Cushion 
Included. Black or White 
available. $10

Natural Oak Timber
2m $50

Whitewash Bench
1.8m $50

Walnut/Dark Timber
2.4m $60

Walnut Tiffany Timber
Looks great with white 
clothed trestle tables. 
Cushion Included. Black 
or White available. $10

Gold Tiffany Timber
Also works well with 
white cloths. Cushion 
Included. Black or White 
available. $10

BENCHESCHAIRS CONT.
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Silver/Orb Facia Corrugated Silver 
Facia on front and sides of bar. $250
2.2m L X 0.6m D with Mango Wood Top 
and Shelving behind.

Bar Accessory / Overhead Rail Steel Up 
& Over Frame to be used for lighting, 
feature florals or bar signage. 2.2m L X 
2m H. $50

Luxe Bar Classic White, timber clad 
(also available in Black Timber Fascia 
and Teak Top), suitable for any theme.
2.2m L x 0.6m D with Mango Wood top 
and shelving behind. $300 

Bar Accessory / Overhead Rail Steel up 
and over frame to be used for lighting, 
feature florals, and or bar signage. 2.2m 
L x 2m H. $50 

BARSBARS

The bar is often the cornerstone piece of 
furniture for many events. We have a wide 
variety to suit many styles and functions. 

Our signature Bars, custom made for us in WA, offer three 

different facias; White, Black and Silver.

Wine Barrel Bar Double 
Double Barrel Bar with Timber Top: Approx 
2.5m L x 0.7m D.
$150 

Wine Barrel Bar Triple 
Triple Barrel Bar with Timber Top: Approx 5m L x 
0.7m D.
$300 



33

LOUNGESLOUNGES

Dakota Lounge
1 x 4 seater, 2 x occassional chairs, 1 x coffee table
$425

White and Diamante Chaise Lounge 
(also available in Beige Latte)  
$300

Duchess Lounge Powder Blue
Set: 2 x Lounges, 4 x Ottomans
$620

Aspen Day Bed
Timber Frame/Cream Canvas Cushion 
$150

Vintage Velvet Lounge in Rose Pink
Seats: 4
Rate: $300

Teak
Includes built in cushion/weather cover
Seat Size: H 73.7cm x W 73.7cm x D 94cm
Cushions available in Palisades Cream or Pacific 
Fog Grey
$80 per seat
$75 matching coffee table / ottoman
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Love the look...
Italian Fine Linen White Tablecloth

Italian Fine Linen Pale Lavender

Flatware Copper Cutlery

Earthenware Blush Main Plate and Bowl 

Plumm Vintage Water glass

Plumm Vintage White Wine glass

Clear glass taper candle sleeves

Mix clear Aida & Arlo candle holders
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FEATURE DFEATURE DÉÉCORCOR

Add a little bit of WOW factor...

Clear Acrylic Square
90cm   $70
88cm    $65

White Round
90cm   $70
75cm   $60
60cm   $50
55cm   $40

White Textured
100cm   $70
80cm   $60
60cm   $50

Cut Glass Champagne Coupe with 
Clear Base + Optional Clear Table
Packages starting at $240 - let us 
tailor one perfect for you!

Silver & Gold
10cm $10
20cm $15
30cm $ 20
Motor Units $5

Pricing for Dry 
Hire/ Installations 
are available at 
additional cost

CHAMPAGNE TOWER MIRROR BALL

DISPLAY PLINTHS



Love the look...

Clear Roof Hocker Marquee

South West Timber Tables

Aged Oak Crossback Chairs

Outdoor Timber Dance Floor

Clear Glass Candle Sleeves with White 
Pillar Candles

Black Timber Easel
165cm (standing height)
$40

White Timber Easel
165cm (standing height)
$40

Natural Timber Easel
165cm (standing height)
$40

Timber Arbour
4 Post
$350 (includes local installation)

EASEL/SIGNAGE

ARBOUR
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Love the look...
Italian Linen Cloths in White

Italian Linen Napkins in Black

Royal Ascot White China Main + Side

Plumm Vintage Wine & All Purpose

Flatware Black Luxe

Black Bud Vases
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An assortment of décor pieces 
that add the finishing touch to 
your tablescapes and counter 
tops.

TABLE DECORTABLE DECOR
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Glass Cube
Clear. Taper. 
Recycled glass.
Height: 6cm
$2

Halcyon Gilda
Candle Holder
Available in Gold & Black
4cm W x 6.5cm H
$8

Glass Round
Clear. Taper. 
Recycled glass.
Height: 6cm
$2

Clear Glass Tealight Holder. 
Recycled Glass
Height: 6cm
$2

Selenite Stone /
Crystal Candle Range (White)
Candle holders – tea light.
Note: This is a natural product so sizes and shapes are 
approximate.
Small (8cm) 	 $10

Medium (10cm) 	 $12

Large (15cm)	 $15

Commercial Tea Lights: White 
9 hour burn time/Clear holders included

Clear Glass Pillar Candle Cylinders
Small Size. 10cm x 12cm   	 $7
Medium Size. 10cm x 15cm   	 $8
Large Size. 10cm x 20cm   	 $9
Extra Large Size. 10cm x 25cm   	 $10

Slim Clear Glass Pillar Candle Cylinders
5.8cm x 7cm   	 $2
5.8cm x 12cm  	 $3

Clear Glass Taper Candle Sleeves                                                              
(Open ended/base plate supplied with cylinder)                                                                                                                                    
8cm x 40cm	 $8  
10cm x 45cm	 $8.50                                                                           

Halcyon Odessa
Candle Holder
Available in Gold & Black
7cm W x 4cm H
$10

CANDLEWARE
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AIDA CANDLE HOLDER TEARDROP VOTIVES

FLARE VASES

RIBBBED DUAL GLASS
CANDLE HOLDERS

ARLO CANDLE HOLDER

GIO CANDLE HOLDER

Clear
Blush
Smoke Grey
Amber
6 cm W x 9 cm H
$5

Clear
Blush
Smoke Grey
Amber
5 cm W x 5 cm H
$4

Clear
Blush
Smoke Grey
Amber
8 cm W x 6 cm H
$5

Amber
Blue
Green
9 cm W x 7 cm H
$7

Amber
Green
23 cm x 13 cm
$15

Green
Pale Blue
Black
8.5cm x 7cm
$7
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BUD STEM VASES
Designed to highlight premium blooms these pieces are perfect 
to add a pop of floral beauty to an area while keeping with a 
minimalistic and understated design aesthetic. Custom made and 
weighted to secure to table.
 
SINGLE Vase 18cm H x 7cm D x 11cm W Inner Tube Diameter 1.3cm. 
Available in Matte White, Black and Sand. $12
 
TRIPLE LOW Vase 18cm H x 10cm D x 18cm W Inner Tube Diameter 
13mm. Available in Matte White, Black and Sand. $18
 
TRIPLE HIGH Vase 41cm H x 10cm D x 21.5cm W Inner Tube Diameter 
13mm. Available in Matte White, Black and Sand. $22

NEW
MATT SILVER & GOLD

Pebble Single 18cm H x 6cm D x 11cm W $30

Pond Duo 40m H x 10cm D x 21cm W $40
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LIGHTINGLIGHTING Crystal Cognac Chandelier 
Vintage 5 Arm or 8 Arm
Genuine Crystal Chandeliers – Antique  
8 Arm: 65cm L x 85cm W  – $200
5 Arm: 55cm L x 65cm W – $150

The Pearl Chandelier
Handcrafted 6 light Chandelier 
with Capiz shells and Antique 
Brass frame
55cm L x 65cm W $200

Palace Crystal French Style Deco Chandelier 
Teardrop 70cm L x 38cm W $200
Dome 38cm L x 25cm W $80
Round 40cm D $120

Monaco Crystal Drop Rectangular Chandelier
76cm W x 23cm D x 46cm H
$250 

Acrylic Etienne
Clear 8 Arm
Lightweight Chandelier, perfect for 
marquees & trees
52cm L x 67cm W $100

Also Available Various
Fairy Lights & Festoon Light 
Packages
Available for all of our 
Marquee Structures/ Dance 
Floors.
Please enquire.
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OPERATIONALOPERATIONAL

Mobile Coolroom
10ft x 6ft with floor to ceiling 
shelving. Day/weekend/week 
rate available. Rate includes 
delivery and collection. 
Please enquire. $350

Marquee – White
White 6m x 4m Marquee. Can be 
used for Catering/Bar, Ceremony 
wet weather option. $550

Marquee Blockout Covers
UV Blockout covers to reduce 
heat in Clear Marquees.
$75 per cover

Heater – Pyramid Large
Tall flame cylinder heaters that 
not only provide warmth but 
add ambience to your event. Gas 
bottle (9kg) included. Height: 
1.9m $115

Heater – Patio Medium
Standard medium size 
heaters. Low; seat height 
heating. Gas Bottle (9kg) 
included. Height: 1.2m $85

White Backdrop
Great for behind Bridal Table/Bar, 
can have signage/florals/lighting 
added to them. Height: 2.4m 
Width: 1.2m Sections.
$75 +installation.
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The Barrel Room @ Cherubino
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MARQUEESMARQUEES

MARQUEE SIZE GUIDE: CLEAR PREMIUM HOCKER

Hocker Marquee
Size Standing Room Long Tables

(3 Rows) Round Tables

10m x 6m 60 48 50

10m x 9m 90 72 70

10m x 12m 120 96 100

10m x 15m 150 120 120

10m x 18m 180 144 150

10m x 21m 210 168 170

10m x 24m 240 192 200

10m x 27m 270 216 220

10m x 30m 300 240 250

The Size Guide refers to Guest Capacity as a guideline.

Please allow more space if you wish to have your dance floor/lounges/bar area inside the Marquee. Please enquire for pricing of Marquee structures – we can send a tailored quote 
once we know your location for installation. White Catering Tent 6m x 4m also available.
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AMALFI TENTS  & UMBRELLAS

Amalfi Tents
Luxurious Canvas Tents for Bar, Lounge and 
Intimate Dining Spaces
6m X 4m $1800
Additional Wall Panels/ $50

Amalfi Umbrellas
Oversized/ 3m free standing $150



Cheers!



VISIT USVISIT US

40 Cook Street,40 Cook Street,
Busselton WA 6280Busselton WA 6280
Open by Appointment 7 Days a Week - to book Open by Appointment 7 Days a Week - to book 
please email us at hello@southwestevents.com.au please email us at hello@southwestevents.com.au southwestevents.com.au
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